

# 2楼住户仰头就能看到通亮的灯光 拉上窗帘也特别明显 7米高路灯晃眼 居民：影响休息

你我找差距  
精细不精细



皇姑区涟水街6号楼新安装多个路灯，距离居民楼仅四五米远，灯的高度接近7米，差不多到了3楼居民家的窗台位置。

**居民抱怨：院里是亮了，屋里都不用开灯了，严重影响居民休息。**

昨日，家住涟水街6号楼的何先生告诉记者，大约在三个月前，吊车进入小区内，在园区内安装了十多根路灯杆，这下倒好，把整个园区照得通亮，如同大马路一样。“我们这是居民院，有必要安装和大马路一样的路灯吗？”

何先生家住2楼，晚上坐在床上，仰头就能看到明亮的路灯，即使拉上窗帘，光也特别明显，“我每天只能躺在暗厅内，太影响休息了！”

涟水街的这几栋楼原来也有路灯，是那种只有不到3米带圆形灯罩的普通路灯，不是很亮，现在换成了这种高光的路灯，居民们不愿意



了，认为这是光污染。

昨日，记者致电明廉街道福居社区，工作人员称，还不了解该园区路灯的事，不清楚是哪个部门给安装的。

负责小区物业的恒丰物业公司工作人员称，该公司是2020年12月份接手园区物业的，

路灯的事他们也不清楚，“不是我们物业安的”。

何先生称，车辆进入小区有道闸杆，没经物业同意吊车无法进入小区，“安装路灯本意是好的，但应该安装符合居民区标准的路灯啊，现在可好，灯是谁安的都不知道啦！”

辽沈晚报记者 金国建

漫画 王晨同

吐槽大汇

饭店油烟管道滴油渍  
请及时清理



沈阳皇姑区北陵大街东侧、北陵公园南面，一家名为红樱桃砂锅酒馆的饭店油烟管道下方有滴落的油渍，脏水流到人行道上，管道口附近堆放着垃圾袋，停放着一辆共享电动车。请有关单位和部门及时处理此脏乱的情况。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

三轮车停非机动车道  
商铺为揽客违规占道



读者@雨欲渔鱼在“辽沈晚报帮帮3群”里反映：沈阳市皇姑区崇山西路28号楼下，一个商户占道做广告揽客，在非机动车道上停了一个电动三轮车，上面挂着牌子“应有尽有”，树上挂着一个喇叭循环播放“应有尽有一律两元”，在人行道上还摆了一个布玩偶指引市民去购物。

辽沈晚报记者 吉向前  
读者供图

人行道有塌陷  
请及时维修



前日，记者途经于洪新城细河路时，发现在地铁吉力湖街站C口西侧不远处的人行道上，有一处直径达半米的大坑，在此塌陷处南侧为热网井，北侧紧邻边石，下面就是下水，请相关部门抓紧时间进行维修。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 货车被困泥地 急坏司机 这条泥泞路何时修复？



昨日，在沈阳浑南区树台街北侧，一辆货车陷在泥地里动弹不得。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

通过开上长白南路。一位过路的老人说：“这个地方的排污管道改建工程去年这时候就修完了啊，怎么一年了还没恢复路面呢？”

树台街整个路面，不但北侧路口泥泞不堪，南面的路面也是大坑套小坑。在路西侧不知是谁铺了厚厚的钢板，但路中间有凸起的下水井、深坑，光在一侧铺钢板，解决不了通行的问题。

今年5月10日，“辽沈帮帮帮”记者采访浑南区城建局询问这条路什么时候修建恢复路面，对方回复“这条路因为污水管线施工被占用一直没有恢复原状，现在正进行招标程序，等招标完后就施工修路。”

从浑南区城建局回复到现在已经过去了3个多月，这条路还没有动工恢复路面的迹象。“辽沈帮帮帮”将持续关注。

辽沈晚报记者 吉向前

今日20条拾遗信息  
请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品20条信息，请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话：024-22662222

地址：沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证件	孙海波 3349
2	身份证件	谭杰 404X
3	身份证件	刘文勇 3014
4	身份证件	唐冉 0411
5	身份证件	赵金安 381X
6	老年卡	杨秀清 002X
7	老年卡	王淑梅 3828
8	老年卡	王桂珍 3224
9	老年卡	刘忠明 5017
10	社保卡	金春山 311X
11	单据	刘忠权
12	袋子	粉色袋子内有一双黑色拖鞋
13	袋子	红色袋子里面一件衣服，一张工作证
14	袋子	黄色纸袋内有盒装的pos机
15	袋子	蓝色袋子内有白色水杯
16	袋子	白绿色袋子内有拖鞋 泳具
17	衣物	橘黄色外套、白色外衣
18	手拉车	黄色
19	快递袋	京东快递袋
20	帽子	黄黑色防晒帽、红色安全帽